
 

Перед отправкой декларации вы можете 
просмотреть ее в формате pdf. Прикрепите 
предварительно отсканированные или 
сфотографированные файлы 
подтверждающих документов. 
 
 

 
 

 
 

Для отправки декларации введите пароль  к 

сертификату ЭП, нажмите кнопку 

«Подтвердить и отправить».  

 

 

 

 

 

Срок представления декларации о 

доходах в 2022 году  –  04 мая. 

Задекларировать доходы обязаны те 
граждане, которые в 2021 году: 
• продали недвижимость, собственниками 
которой они являлись менее минимального 
срока владения; 
• получили ценные подарки не от 
родственников; 
• выиграли в лотерею призы стоимостью 
до 15 тыс. рублей; 
• сдавали жилье в аренду; 
• получили доходы от зарубежных 
источников. 
 

Оплатить НДФЛ, исчисленный в 
декларации, необходимо до 15 июля 
2022 года. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

Войдите в Личный кабинет налогоплательщика 
на сайте www.nalog.gov.ru с помощью  логина и 
пароля, либо с помощью подтвержденной 
записи Госуслуг.  
 

 
 

 
 

Декларация подписывается усиленной 
неквалифицированной подписью. Сертификат 
ключа электронной подписи можно получить 
через личный кабинет по ссылке «Получение 
ЭП» в разделе «Профиль».  
 

 
 

 
 

После выпуска сертификата  в личном 
кабинете будет сообщение: 
 

 
 

 
 

В своем личном кабинете можно заполнить 
декларацию только на себя. Выберите в меню 
пункт «Доходы и вычеты». 
 

 
 

Нажмите на раздел «Заявить доход». 
  

 
 
В открывшемся окне выберите пункт 
соответствующего дохода. При  продаже 
жилья или транспорта это будет «Доход от 
продажи имущества».   

 
 

Выберите год, за который хотите подать 
декларацию. 
Если вы подаёте декларацию за выбранный 
год впервые, выберите соответствующий 
пункт. Нажмите кнопку «Далее». 
 

 
 

При продаже жилья выберите проданный 
объект, введите данные покупателя и сумму 
сделки.   
В разделе налоговый вычет укажите сумму 
документально подтвержденных расходов или 
воспользуйтесь вычетом в сумме 1 млн. 
рублей. Нажмите кнопку «Далее». 

 

http://www.nalog.gov.ru/

